

暑期服務隊齊聚交流 體驗幸福分享愛

學生大代誌

【記者楊成勤淡水校園報導】課外活動輔導組9月26日晚上6時30分在B713，舉辦暑期服務隊分享會「體驗幸福分享愛」，6支服務隊開心地展現出隊收穫，活動近70人參與。課外組組長鄭德成特別頒發服務證書，表示服務隊從籌備至完成任務，期間所面臨的點點滴滴，都是讓人難忘的經驗，他感謝大家都能保持熱情出隊。

活動以播放服務隊的前導影片揭開序幕，接著以抽籤決定分享順序。種子課輔社以國際文化交流為主題發想，增進學童對國際文化與永續概念的認識，強化服務員臨場反應與團隊互助的精神。經濟系「經探號」國際志工隊相較過往在柬埔寨服務，今年前往瑞士探索水資源相關知識，向當地的研究機構學習新知，期許日後能帶回柬埔寨有效運用。

攝影社除了學習拍攝技巧及實地採訪外，更探討無家者議題，過程中看見社會諸多既存問題，希望社會大眾以接觸與理解為價值定位，免於刻板印象與偏見的產生。童軍團羅浮群結合童軍教育，以紀律、團隊合作為主，搭配綠島當地的水上及陸地活動，培養學童對環境生態保育的認識，經由服務過程也讓同儕間的情感漸入佳境。

西洋劍社帶領零基礎的國小學童體驗西洋劍之美，包括體能遊戲、團隊競賽及專業訓練，服務員們齊心協力一同解決所有難題，並藉此活動推廣擊劍運動。課外組「柬埔寨服務學習團」以數位學習及中文教學為主題，7位服務員要負責發想近兩週的教案與活動，雖然辛苦，但強調「服務是在需求上看見自己的價值，主動付出，並互相學習。」

活動最後，播放各服務隊隊長的勉勵與回顧影片，為分享會畫上圓滿句點。西洋劍社成員、公行二雷華蓮表示，「看到各服務隊不辭辛勞到各地區、離島，甚至國外進行服務，從構思發想到串連一群人的力量，讓SDGs理念在各處埋下希望的種子，令人動容，期許這些活動能夠一直傳承下去。」



